

Два ДТП со смертельным исходом произошло в Новосибирской области

В субботу вечером в поселке Рыбачий в Колыванском районе, водитель за рулём кроссовера Subaru Forester находясь в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением, съехал в кювет и перевернулся. Находящийся в автомобиле 60-летний пассажир от полученных травм скончался на месте, сообщает пресс-служба ГУ МВД по Новосибирской области.

В тот же вечер, на трассе К17р 23-летняя девушка за рулём седана Mitsubishi Lancer двигалась в направлении посёлка Ордынское и сбила пешехода, который пересекал дорогу вне зоны пешеходного перехода. В результате аварии 45-летний житель Новосибирска от полученных травм скончался на месте.

В настоящее время по данным фактам проводятся следственные проверки. Сотрудники полиции выясняют все обстоятельства дорожно-транспортного происшествия.



♡ 86

33

1